

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2.069 din 24 aprilie 2019.

MINUTA

**ȘEDINȚEI ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ILVA MICĂ
DIN DATA DE 23 APRILIE 2019**

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 117/16.04.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 1.899/16.04.2019.

Ședința începe la ora 14⁰⁰ și se încheie la ora 14⁴⁰.

Președinte de ședință : dl.consilier Benkő Alexandru-Simion.

Prezența : 12 consilieri prezenți din 13 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat dl. consilier Sîngeorzan A.

Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 29 martie 2019.

Nu au fost observații sau propuneri de modificare.

- Se votează cu 12 voturi „pentru” și se aprobă procesul-verbal în forma întocmită de secretarul comunei.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2019,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2019.

Prin Adresa nr. BNG_STZ-980 din 20.03.2019 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Bistrița-Năsăud, înregistrată sub nr. 1.436/21.03.2019, de comunicare a Deciziei nr. 3/2019 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor destinate finanțării drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau

indemnizațiile lunare, finanțarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni și combustibili petrolieri, pentru plata stimulentele educaționale acordate copiilor din familii defavorizate în scopul stimulării participării în învățământul preșcolar, a drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, a sumelor destinate finanțării serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor de sub autoritatea consiliilor locale ale comunelor, orașelor și municipiilor, a finanțării creșelor, acordarea suportului alimentar, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județului, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri pe anul 2019 și a estimărilor pentru anii 2020-2022.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 12 din 22.03.2019 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a cotelor defalcate din impozitul pe venit, a sumelor alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și a sumelor din fondul la dispoziție Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, pe anul 2019.

Prin Adresa nr. BNG_STZ-1046 din 02.04.2019 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Bistrița-Năsăud, înregistrată sub nr. 1.686/02.04.2019, de comunicare a Deciziei nr. 5/2019 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor destinate finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru cheltuielile prevăzute la art. 104 alin. (2) lit. b)-d) din Legea educației naționale ne. 1/2011 și a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea învățământului particular și cel confesional, acreditate pentru anul 2019 și estimări 2020-2022.

Bugetul general centralizat de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2019, la venituri în sumă de 21.493 mii lei, la cheltuieli în sumă de 22.536 mii lei.

✚ Bugetul local detaliat la venituri pe capitole și subcapitole este propus în sumă de 21.404 mii lei și la cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, în sumă de 21.731 mii lei.

- detaliat la venituri pe capitole și subcapitole și la cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, pe secțiuni, se prezintă după cum urmează:

a) secțiunea de funcționare cu venituri în sumă de 4.068 mii lei și cheltuieli în sumă de 4.068 mii lei;

b) secțiunea de dezvoltare cu venituri în sumă de 17.336 mii lei și cheltuieli în sumă de 17.663 mii lei;

-excedent în sumă de 327 mii lei, va fi utilizat pentru finanțarea unui proiect Proiectul de investiții „Modernizarea infrastructurii rutiere locale în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud.

Bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii detaliat la venituri pe capitole și subcapitole, este propus în sumă de 89 mii lei și la cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, în sumă de 805 mii lei.

- detaliat la venituri pe capitole și subcapitole și la cheltuieli pe capitole, subcapitole și paragrafe, pe secțiuni, se prezintă după cum urmează:

c) secțiunea de funcționare cu venituri în sumă de 89 mii lei și cheltuieli în sumă de 805 mii lei;

d) secțiunea de dezvoltare cu venituri în sumă de 0 mii lei și cheltuieli în sumă de 0 mii lei;

- excedent în sumă de 716 mii lei.

În Anexele nr. 1-6 la hotărâre este prezentat bugetul local pe anul 2019.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 22/23.04.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile subordonate Consiliului local al comunei Ilva Mică în anul 2019,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile subordonate Consiliului local al comunei Ilva Mică pe anul 2019.

Din Nota de fundamentare a primarului, reiese structura organizatorică și statul de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și activitățile subordonate consiliului local - Anexele nr. 1 și nr. 2.

Prin Adresa Instituției Prefectului județul Bistrița-Năsăud nr. IC/6540 din 01.04.2019 a Instituției Prefectului - Județul Bistrița-Năsăud, înregistrată sub nr. 1.695/03.04.2019, numărul maxim de posturi stabilit pentru Primăria comunei Ilva Mică este de 30, din care : 22 posturi aparat propriu, 5 posturi proiecte, 1 post șofer microbuz și 2 posturi postimplementare proiect (turism).

În numărul maxim de posturi stabilit, nu sunt incluse posturile bugetate din capitolului bugetar "Învățământ" finanțat din bugetele locale, precum și capitolelor bugetare "Sănătate", "Asigurări și asistență socială" și "Servicii publice de interes local sau județean, specializate, cu personalitate juridică, înființate și organizate în subordinea consiliilor locale sau consiliilor județene, după caz, prin hotărâri ale autorităților deliberative ale unităților administrativ-teritoriale respective", așa cum sunt definite la art. 28 alin. (2) lit. a) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, indiferent de sursa de finanțare.

Față de anul 2018, în anul 2019 se propun următoarele modificări :

-constituirea „Compartimentului Asistență socială” conform HGR nr. 797/2017 compus din 1 funcționare public (post ocupat), 1 asistent social (post vacant) și 1 asistent comunitar (post ocupat);

-reducerea posturilor personalului contractual din cadrul Compartimentului Administrativ - reducere 2 posturi paznic.

În Anexele nr. 1-2 sunt prezentate structura organizatorică și statul de funcții.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 23/23.04.2019.2019 cu 12 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

4. Proiect de hotărâre privind asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României de către Consiliului Local al comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre, s-a solicitat asumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României de către Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Prin Adresa nr. 6.852 din 15.04.2019 a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, înregistrată sub nr. 1.907/16.04.2019, s-a solicitat adoptarea hotărârii privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României la nivel local și transmiterea acesteia.

Autoritățile competente la nivel local pentru aplicarea Programului pentru școli sunt consiliul județean și/sau consiliul local, care își asumă organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului.

Ținând cont de faptul că, de principiu, asumarea responsabilității a fost comunicată prin Adresa nr. 1.315/15.03.2019, este necesară adoptarea hotărârii consiliului local.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 24/23.04.2019 cu 12 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Primarului comunei Ilva Mică să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru ”Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat acordarea mandatului special Primarului comunei Ilva Mică să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru ”Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație.

Prin Adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru “Serviciul de alimentare cu gaze naturale” în județul Bistrița-Năsăud nr. 50 din 17.04.2019, înregistrată sub nr. 1.965/18.04.2019, prin care se comunică Hotărârea Consiliului Local Spermezeu nr. 14/2019 privind aprobarea aderării Comunei Spermezeu, în calitate de membru asociat, în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru “Serviciul de alimentare cu gaze naturale” județul Bistrița-Năsăud, s-a solicitat adoptarea unei hotărâri pentru acordarea mandatului special Primarului comunei Ilva Mică să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru ”Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud, pentru acceptarea Comunei Spermezeu ca membru în asociație.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 25/23.04.2019.2019 cu 12 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier ale Comunei Ilva Mică.

Organizarea licitației se realizează de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, la sediul acesteia din comuna Ilva Mică, nr. 825, județul Bistrița-Năsăud, în condițiile legii și în baza aprobării Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Lista partizilor pentru vânzare prin licitație publică către agenți economici, pentru licitația ce va fi organizată de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, cu un volum brut de 78 mc, conform *Anexei*.

În Anexă sunt prezentate prețurile propuse.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 26/23.04.2019 cu 12 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

SECRETAR



ERNST ADRIANA-MARIA

EAM/3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\4_23 APRILIE 2019
ordinara\Minuta_23aprilie2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro